

卢靖姗:

# 她是吴京“捡来的”《战狼2》女主



在一众流量小花刷屏、拍戏靠抠图的娱乐圈里,卢靖姗如同一股清流,只凭借一部电影就爆炸般地火了!其实,这些热闹原本并不属于她。最开始,《战狼2》原定的女主角并不是卢靖姗,由于原来的女演员临时要加片酬,开机前一天的吴京只得求助这位多年好友紧急救场。

接到吴京的电话,卢靖姗本以为是想找自己当替身,但没想到吴京已经“钦定”她为主角了。而卢靖姗呢,一个人拖着个箱子就来到了大非洲,没有助理。吴京说:“等于捡到了宝,不带助理,不摆架子”。

非洲环境的艰苦自不必说,在开拍前,吴京还定下了规矩,所有演员不允许用替身。在拍淋雨那场戏时,为了达到理想的效果,在零下几摄氏度的气温下,卢靖姗一遍一遍地拍,辛苦程度不言而喻。但艰苦的拍摄工作没有吓退卢靖姗,她反而非常享受在非洲的拍摄过程。她出门跑步,一个人跑到了大海边,还差点遇上海啸……

“突然我经理人给我打电话,说这边有海啸……他让我快点走,我租了车赶快往上面开。过了大概半个小时,那个海滩就被淹没了。”

经过长达5个月的拍摄,《战狼2》终于杀青,而后面的故事大家都知道了,截止到8月8日下午,《战狼2》票房已突破40亿元。

卢靖姗和吴京的缘分要从8年前说起。8年前,卢靖姗被吴京选中,合作演出了《狼牙》影片的女一号警官晓禾。吴京挑中卢靖姗,是因为她会演打戏。试镜时,卢靖姗简单展示了几个打拳的动作,然后就回家了。“我后来就完全忘了这事,几个星期后,经理人就跟我说导演选择了你。”

机会总是留给有准备的人,卢靖姗的好身手,是当演员的爸爸教的。她出生在香港,爸爸是美国人,妈妈是中国人。那个年代正是武打港片的鼎盛时



毕业后,为了心中的音乐梦,卢靖姗打算给自己两年时间,在香港娱乐圈闯一闯。她在香港组乐队搞音乐,也在TVB主持过节目。

后来吴京找到她演《狼牙》,凭借《狼牙》在影视圈出道后,卢靖姗签约了美国著名经纪公司CAA,进军好莱坞。在美国,卢靖姗出演了一系列影视剧,包括大热的美剧《绿箭侠》,她在剧中一人分饰两角:功夫老师莎朵,以及莎朵双胞胎姐妹“梅”。

然而在美国已经小有名气的卢靖姗,却一直很遗憾没有回到中国工作,因为能出演一部中国电影一直是卢妈妈的心愿。“因为她(妈妈)是中国人,还是喜欢看中国电影。”

运气终于在这个女孩32岁时光临,卢靖姗阴差阳错地出演了中国人自己的电影《战狼2》,成为万众瞩目的女明星。可惜妈妈却没能看到……2015年,卢靖姗的母亲被确诊为胰腺癌。遗憾的是,卢妈妈在2017年1月就过世了,没能赶上《战狼2》的首映。

失去了妈妈,卢靖姗并没有一蹶不振,她把这件事看作是生活中很好的经历与历练。母亲在生前也一直教导她,不要惧怕失败,人生要多去闯荡,而卢靖姗也一直在践行母亲的教诲。她的努力与坚持也迎来了回报,电影《战狼2》上映之前她的微博粉丝才11万,现在已经71万粉,简直不要太火!

在卢靖姗的微博中,可以看到她不仅人美,心地也很善良。她平时热心公益,爱护自然与动物。发个小视频,连滤镜都不开,两颊在非洲晒得红红的,还跟粉丝打招呼、做鬼脸。毫无修饰的自然美让她圈了一大票粉。

人们都说“美而不自知”才是美的最高境界,卢靖姗的美大概就是这一种吧!愿这个纯粹的女孩,永远能有命运的眷顾。

来源:环球人物

期,爸爸是个武术演员,还出演过成龙的《蛇形刁手》。虽然并没有想着把卢靖姗培养成演员,但是父亲一直教她功夫,还让她学会了射箭、射击和跆拳道等。

也许是遗传了爸爸的艺术基因,15岁的卢靖姗参加歌唱

比赛,因一首席琳·迪翁的《Because you loved me》签约日本小室哲哉唱片公司。第一次上台表演就是在冲绳岛G8峰会上,跟安室奈美惠一起唱歌。

可以预见,等待卢靖姗的是一条璀璨的星光之路,但她

却不这么想:“我只是一个赚钱的商业工具……如果放弃学业去唱歌,我能不能成为一个自己敬佩的人?我觉得我不会。”她不想做一个随便被别人操控的艺人,于是24岁时去英国读了伦敦政治经济学院的经济管理专业。